
令和3年度（2021年度）学校生活や寄宿舎生活についてのアンケート結果

はい いいえ わからない はい いいえ わからない はい いいえ わからない はい いいえ わからない

1 学校生活は楽しいですか 24 4 8 23 5 4 23 3 5 70 12 17

2 学校の先生は勉強を分かりやすく教えてくれますか 28 4 3 27 1 4 30 0 1 85 5 8

3 好きな勉強や行事は何ですか。

国語 13 0 0 14 0 0 9 0 0 36 0 0

数学 12 0 0 10 0 0 8 0 0 30 0 0

音楽 15 0 0 16 0 0 6 0 0 37 0 0

美術 14 0 0 14 0 0 7 0 0 35 0 0

体育 22 0 0 18 0 0 13 0 0 53 0 0

情報 5 0 0 4 0 0 1 0 0 10 0 0

作業学習 17 0 0 10 0 0 11 0 0 38 0 0

生単 3 0 0 8 0 0 4 0 0 15 0 0

ＬＨＲ 9 0 0 15 0 0 7 0 0 31 0 0

体力つくり 14 0 0 15 0 0 8 0 0 37 0 0

委員会活動 3 0 0 5 0 0 6 0 0 14 0 0

全校集会 2 0 0 4 0 0 1 0 0 7 0 0

ボランティア活動(花植) 4 0 0 6 0 0 5 0 0 15 0 0

校外学習 17 0 0 18 0 0 9 0 0 44 0 0

ボランティア活動(ゴミ拾い) 7 0 0 10 0 0 5 0 0 22 0 0

ボランティア活動(除雪) 3 0 0 5 0 0 7 0 0 15 0 0

現場実習決意発表会 2 0 0 2 0 0 1 0 0 5 0 0

現場実習報告会 2 0 0 3 0 0 2 0 0 7 0 0

現場実習 11 0 0 9 0 0 5 0 0 25 0 0

終日作業学習 6 0 0 4 0 0 4 0 0 14 0 0

他科作業学習 5 0 0 6 0 0 1 0 0 12 0 0

作業学習製品販売会 3 0 0 3 0 0 4 0 0 10 0 0

プール学習 0 0 0 6 0 0 3 0 0 9 0 0

町内施設見学 3 0 0 3 0 0 2 0 0 8 0 0

職場施設見学 2 0 0 4 0 0 2 0 0 8 0 0

宿泊研修 6 0 0 9 0 0 4 0 0 19 0 0

見学旅行 6 0 0 9 0 0 20 0 0 35 0 0

対面式 2 0 0 3 0 0 2 0 0 7 0 0

マラソン大会 8 0 0 8 0 0 6 0 0 22 0 0

体育大会 11 0 0 14 0 0 10 0 0 35 0 0

学校祭 9 0 0 17 0 0 18 0 0 44 0 0

パークゴルフ 3 0 0 16 0 0 3 0 0 22 0 0

１年 ２年 ３年 合計



交通安全教室 2 0 0 4 0 0 0 0 0 6 0 0

バス乗車学習 2 0 0 4 0 0 1 0 0 7 0 0

卒業生を送る会 2 0 0 6 0 0 5 0 0 13 0 0

雨竜中学校との交流学習 3 0 0 2 0 0 2 0 0 7 0 0

滝川西高校との交流学習 2 0 0 2 0 0 2 0 0 6 0 0

その他 0 0 0 2 0 0 1 0 0 3 0 0

4 部活動や同好会は楽しいですか。 28 1 7 25 1 5 22 1 8 75 3 20

5 寄宿舎での生活は楽しいですか。 27 1 7 20 2 4 23 2 4 70 5 15

6 寄宿舎では部屋の仲間と楽しく過ごしていますか。 25 2 8 20 1 5 25 1 3 70 4 16

7 寄宿舎の先生は身の回りのことを分かりやすく教えてくれますか。 26 2 7 21 1 4 27 0 2 74 3 13

8 寄宿舎生活で楽しいことは何ですか？

歓迎会 5 0 0 7 0 0 5 0 0 17 0 0

お楽しみ会 9 1 0 16 0 0 15 0 0 40 1 0

お別れ会 1 0 0 3 0 0 3 0 0 7 0 0

寮友会活動 1 0 0 3 0 0 2 0 0 6 0 0

太鼓クラブ 3 0 0 5 0 0 5 0 0 13 0 0

ファイターズ同好会 2 0 0 1 0 0 4 0 0 7 0 0

友達と話すこと 22 0 0 17 0 0 16 0 0 55 0 0

先生とのお話 14 0 0 12 0 0 10 0 0 36 0 0

部屋会 23 0 0 18 0 0 17 0 0 58 0 0

入浴(シャワー浴) 8 0 0 9 0 0 6 0 0 23 0 0

学習時間 2 0 0 7 0 0 2 0 0 11 0 0

外食 10 0 0 14 0 0 12 0 0 36 0 0

テレビを見る時間 12 0 0 6 0 0 9 0 0 27 0 0

ゲームをしているとき 17 0 0 10 0 0 11 0 0 38 0 0

おやつを食べているとき 19 0 0 14 0 0 17 0 0 50 0 0

体育館活動 10 0 0 10 0 0 7 0 0 27 0 0

談話コーナー 12 0 0 8 0 0 7 0 0 27 0 0

その他 2 0 0 3 0 0 2 0 0 7 0 0

9 学校の給食や寄宿舎の食事の時間は楽しみですか。 19 8 9 20 4 8 18 6 7 57 18 24

10 時間や身だしなみなどルールや決まりを守って生活していますか。 24 7 5 27 1 4 20 4 6 71 12 15

11 学校に仲の良い友達はいますか。 29 1 6 30 1 1 28 0 3 87 2 10

12 困っていることや悩んでいることはありますか。 13 17 6 11 17 4 6 22 3 30 56 13

13 学校の先生や寄宿舎の先生に困っていることや悩んでいることを相談していますか。 23 6 7 16 7 8 14 12 5 53 25 20


